

NBA军备竞赛即将尘埃落定

五巨头的勇士,谁扛得住?

体坛传真

少林寺武僧团跨界自由式滑雪战冬奥



继高山滑雪征召河南的功夫少年后,近日,23位来自嵩山少林寺武僧团培训基地的学员也踏上了前往北京的旅程,等待他们的将是自由式滑雪等项目的初步培训。两个月后,他们当中的精英将前往新西兰开启一段冰雪追梦之旅。

随着2022年北京-张家口冬奥会日益临近,急需大量人才的中国冰雪运动也正式启动了针对冬奥备战进行的跨界选材工作,而拥有众多武校的登封成了人才“富矿”。

在冬奥选材中,嵩山少林寺武僧团培训基地共有125名学员被相中,这些队员将分三批赶赴各地开始集训。据介绍,这125名学员都是在有了3年以上习武经历,具备了很好的身体素质和扎实的基本功。

据《河南日报》

C罗尤文首训其乐融融能叫出每位替补的名字



C罗(右)和伊瓜因很开心。

风风光光飞抵都灵之后,C罗于北京时间7月31日马不停蹄地赶到达维诺沃训练基地,参加了尤文队的人队首训。

C罗首先接受了体测,还和新队友见了面。新队友中,不仅有C罗在皇马的“老战友”伊瓜因,还有阿根廷新星迪巴拉,C罗和迪巴拉很可能会是新赛季尤文锋线的梦幻组合。C罗抵达训练基地时,面对镜头用意大利语说了一声:“晚上好。”不过当时离晚上还有很长一段时间,这或许意味着C罗的意大利语还有待提升。在和队友会面寒暄的时候,C罗能叫出每一位尤文年轻的替补球员的名字,这让这些队员十分惊讶。看得出,C罗为了能尽快融入新球队下了一番功夫。

C罗顺利通过了体检,并给新队友留下了良好的第一印象,尤文新“大腿”就这样完成了征服队友的第一步。下一步,C罗就要亮亮球技了。

据《燕赵晚报》



新赛季勇士五巨头:库里、杜兰特、考辛斯、汤普森、格林(从右至左)

北京时间7月31日,NBA老鹰队通过官方推特宣布,他们已正式裁掉队中刚交易过来的全明星前锋卡梅隆·安东尼。不出意外的话,“小甜瓜”将会加盟火箭,将和哈登、保罗一起组成“安灯泡”组合。这也意味着今年夏天NBA的军备竞赛也已经尘埃落定。火箭和湖人虽然都钓到了心仪的“大鱼”,但是拿下了考辛斯的勇士还是最大的赢家。但无论是詹姆斯单独带队的湖人,还是拥有“安灯泡”三巨头的火箭,从绝对实力来看,都无法与拥有五位全明星的勇士抗衡。至于东部球队,即便“一家独大”的凯尔特人,也很难与勇士、火箭这些西部豪强掰手腕了。

詹姆斯为核心的湖人能挑战勇士吗?



勇士还是联盟“独角兽”

勇士又一次赢在了起跑线上,考辛斯的加盟让勇士继续扮演着联盟“独角兽”的角色。虽然考辛斯还在从跟腱伤病中恢复,但勇士所承担的风险是极低的。

那些质疑考辛斯能否在场上融入勇士体系的声音很是牵强,要知道上个赛季《体育画报》还将考辛斯描述为中锋位置上的哈登。在他受伤前,场均可以贡献25.2分、12.9个篮板、5.3次助攻、1.7次抢断和1.6次盖帽。“我的主要目标就是赢得一座总冠军,这是我签约的目的。我带来了强硬,带来了一套他们之前从未有过的技能。”考辛斯谈起自己对于新球队的提升,他意识到在这支球队打球融入团队才是最重要的,“可能有些夜晚我只拿2分或者4分……也会有些晚上我很疯狂。很高兴能够成为这支球队的一部分,未来我们会有很多选择。”

新赛季火箭仍逊勇士一筹

哈登、保罗都已得到了火箭的长约,如果安东尼加盟,那么三巨头将会组成“安灯泡”组合。

对于“安灯泡”组合,哈登充满了期待。他近日在接受采访时就谈到过安东尼,“如果能得到安东尼,对于我们来说会是一个很好的补充。”在哈登看来,安东尼是证明过自己的老将,而且他现在的目标就是赢球,而火箭明显可以满足他,“我们现在的阵容里有很多优秀的球员回归,我们会继续前进。”

不过,外界对于火箭拥有安东尼后抗衡勇士的可能性并不看好。这也不是没有道理的,从上赛季火箭的打法来看,虽然球队的三分战术很犀利,可是到了与勇士的西决关键时刻,防守成为了他们的阿喀琉斯之踵。然而,随着两大防守悍将阿里扎和巴莫特的离去,火箭的防守势必会受到影响,偏偏这个时候球队补充的安东尼并不是以防守著称的球员。安东尼一再表示不会接受打替补。也就是说,新赛季火箭的首发阵容将是哈登、保罗、安东尼、塔克和卡佩拉。除了保罗、塔克和卡佩拉,哈

登和安东尼都是防守不敢恭维的球员,想用这套阵容去对抗勇士,难度真不小。

马刺湖人志在季后赛

今夏的球员交易市场,西部球队是你方唱罢我登场,除了火箭和勇士,湖人和马刺也是赢家。可是尽管在球员市场都有非常大的收获,可是湖人和马刺新赛季都不具备进入争冠行列的实力。

先说湖人,主帅沃顿的开放式执教理念已得到认可,而英格拉姆、库兹马、波尔等人也展示出了不错潜力。詹姆斯也最终选择了前往湖人,而除了签下詹姆斯,湖人今夏还顺利完成了一系列操作,比如用一年1200万美元续约波普,用一年900万美元签下朗多,使用价值444.9万美元的空间中产特例签下史蒂芬森,又用老将底薪签下了麦基。湖人并不像以前的那些球队那样,为詹姆斯配置一些射手,而是希望签下朗多和史蒂芬森这样的球员。两人都是属于心态顽强,同时能够祭出铁血防守的组织者,非常适合搭配詹姆斯。

目前的大环境也迫使湖人不得不这么做,卫冕冠军勇士今夏保留了核心阵容,同时搞定了考辛斯,这让球队的实力进一步增强。湖人在得不到乔治和莱昂纳德的情况下,本赛季追逐一个季后赛名额,的确更为现实。

马刺的情况有点类似,得到德罗赞让马刺在西部又恢复了竞争力。但要拉勇士下马,恐怕还是心有余而力不足。德罗赞将在马刺进攻中扮演重要作用,但问题是他是一名有明显缺陷的球员。上赛季,德罗赞百回合防守影响为-1.4分,而这居然是他近3个赛季最好的防守表现了。在这笔交易中,马刺失去了球队侧翼防守最好的两名球员,换来了一名防守水平在联盟平均水平之下的球员。德罗赞另一大缺陷就是他到了季后赛,表现就会很挣扎。这两个问题也决定了当以他为核心的时候,球队是有上限限制的。马刺应该依然能打入季后赛,但将不再是西部最好的两支强队之一,也不会再是勇士的主要对手。

至于东部球队,从纸面实力上来说,凯尔特人队在新赛季那无疑是东部所有球队中最强的,三巨头加上布朗和塔图姆的球员配置已经是足够出色,但无法撼动拥有“五巨头”的勇士。NBA“西强东弱”的格局也在新赛季得到进一步加强。

据《信息时报》

“甜瓜”安东尼